Pike, Suite 2500, Falls Church, VA 22041, telephone: (703) 305-0289. Written comments and/or suggestions can also be directed to the Office of Management and Budget, Office of Information and Regulatory Affairs, Attention Department of Justice Desk Officer, Washington, DC 20530 or sent to OIRA\_submissions@omb.eop.gov. SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written comments and suggestions from the public and affected agencies concerning the proposed collection of information are encouraged. Your comments should address one or more of the following four points:

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Executive Office for Immigration Review, including whether the information will have practical utility:
- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used;
- Evaluate whether and if so how the quality, utility, and clarity of the information to be collected can be enhanced: and
- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology, e.g., permitting electronic submission of responses.

# **Overview of This Information** Collection

- 1. Type of Information Collection: Revision of a currently approved collection.
- 2. The Title of the Form/Collection: Immigration Practitioner Complaint Form.
- 3. The agency form number, if any, and the applicable component of the Department sponsoring the collection: Form EOIR-44. The applicable component within the Department of Justice is the Office of General Counsel, **Executive Office for Immigration**
- 4. Affected public who will be asked or required to respond, as well as a brief abstract: Primary: Individuals who wish to file a complaint against an immigration practitioner authorized to appear before the Board of Immigration Appeals and the immigration courts. Abstract: The information on this form will be used to determine whether the Office of the General Counsel of the **Executive Office for Immigration**

Review should conduct a preliminary disciplinary inquiry, request additional information from the complainant, refer the matter to a state bar disciplinary authority or other law enforcement agency, or take no further action.

5. An estimate of the total number of respondents and the amount of time estimated for an average respondent to respond: It is estimated that 125 respondents will complete the form annually, with an average of 2 hours per

6. An estimate of the total public burden (in hours) associated with the collection: The estimated public burden associated with this collection is 250 hours. It is estimated that respondents will take 2 hours to complete the form. The burden hours for collecting respondent data sum to 250 hours (125 respondents  $\times$  2 hours = 250 hours).

If additional information is required contact: Robert Houser, Department Clearance Officer, Policy and Planning Staff, Office of the Chief Information Officer, Justice Management Division. United States Department of Justice, Two Constitution Square, 145 N Street NE, Suite 3E.206, Washington, DC 20530.

Dated: October 28, 2022.

#### Robert Houser,

Department Clearance Officer, Policy and Planning Staff, Office of the Chief Information Officer, U.S. Department of Justice.

[FR Doc. 2022-23890 Filed 11-4-22; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-30-P

## **DEPARTMENT OF LABOR**

**Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Post Enrollment Data Collection for Job Corps Participants** 

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Employment Training Administration (ETA)sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before December 7, 2022. ADDRESSES: Written comments and

recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this

notice to www.reginfo.gov/public/do/ PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

# FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mara Blumenthal by telephone at 202-693–8538, or by email at *DOL\_PRA*

PUBLIC@dol.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 2014 Workforce Innovation Opportunity Act (WIOA) required the Office of Job Corps to collect and report specific post enrollment outcomes for eligible Job Corps participants beginning in Program Year (PY) 2016. The WIOA performance reporting requirements, which replaced those of the 1998 Workforce Investment Act (WIA), are designed to provide a common set of metrics to be reported by similar programs. To collect the necessary information to meet the new WIOA reporting requirements, the Office of Job Corps revised its post enrollment data collection system (PEDC) in 2019, which primarily collects data through survey instruments. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the Federal Register on February 24, 2022 (87 FR 10391).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3)

years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

Agency: DOL–ETA.
Title of Collection: Post Enrollment
Data Collection for Job Corps
Participants.

OMB Control Number: 1205–0426. Affected Public: Individuals or households; private sector—businesses or other for-profits and not-for-profit institutions.

Total Estimated Number of Respondents: 49,200.

Total Estimated Number of Responses: 93,400.

Responses: 93,400. Total Estimated Annual Time Burden:

21,538 hours.

Total Estimated Annual Other Costs
Burden: \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).)

Dated: October 31, 2022.

## Mara Blumenthal,

Senior PRA Analyst.

[FR Doc. 2022-24177 Filed 11-4-22; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-FT-P

# **DEPARTMENT OF LABOR**

Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Emergency Mine Evacuation

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

SUMMARY: The Department of Labor (DOL) is submitting this Mine Safety and Health Administration (MSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before December 7, 2022.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of

the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Nora Hernandez by telephone at 202–693–8633, or by email at *DOL\_PRA\_PUBLIC@dol.gov*.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: MSHA requires each operator of an underground coal mine to submit a Mine Emergency Evacuation and Firefighting Program of Instruction to the MSHA District Manager for approval. Upon approval by the MSHA District Manager, the operator uses the approved instruction program to implement programs for training miners to respond appropriately to mine emergencies. MSHA uses the plans to ensure that the operator's program will provide the required training and drills to all miners. MSHA requires the operators to certify the training and drills for each miner at the completion of each quarterly drill, annual expectations training, or other training, and that a copy be provided to the miner upon request. These certifications are used by MSHA, operators, and miners as evidence that the required training has been completed. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the Federal Register on June 17, 2022 (87 FR 36538).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements

submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

Agency: DOL-MSHA.

*Title of Collection:* Emergency Mine Evacuation.

OMB Control Number: 1219–0141. Affected Public: Businesses or other for-profits institutions.

Total Estimated Number of Respondents: 155.

Total Estimated Number of Responses: 867,338.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 372,761 hours.

Total Estimated Annual Other Costs Burden: \$62,186.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).)

#### Nora Hernandez,

Departmental Clearance Officer. [FR Doc. 2022–24178 Filed 11–4–22; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-43-P

#### **DEPARTMENT OF LABOR**

## Mine Safety and Health Administration

# Petition for Modification of Application of Existing Mandatory Safety Standards

**AGENCY:** Mine Safety and Health Administration, Labor.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** This notice is a summary of a petition for modification submitted to the Mine Safety and Health Administration (MSHA) by the party listed below.

**DATES:** All comments on the petition must be received by MSHA's Office of Standards, Regulations, and Variances on or before December 7, 2022.

**ADDRESSES:** You may submit comments identified by Docket No. MSHA-2022-054 by any of the following methods:

- 1. Federal eRulemaking Portal: https://www.regulations.gov. Follow the instructions for submitting comments for MSHA-2022-054.
  - 2. Fax: 202-693-9441.
  - 3. Email: petitioncomments@dol.gov.
- 4. Regular Mail or Hand Delivery: MSHA, Office of Standards,

Regulations, and Variances, 201 12th Street South, Suite 4E401, Arlington, Virginia 22202–5452.

Attention: S. Aromie Noe, Director, Office of Standards, Regulations, and Variances. Persons delivering documents are required to check in at the receptionist's desk in Suite 4E401. Individuals may inspect copies of the petition and comments during normal business hours at the address listed above. Before visiting MSHA in person,